

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ

ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: **(** 8-(34546)-2-50-34 **(** GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Nº 88 (10768) 3 НОЯБРЯ 2023

ПЯТНИЦА

Тема номера

Владимир Попов, первый заместитель главы Голышмановского округа, рассказывает о производстве в сфере АПК в разные годы

Подробности на стр. 2

МЕРИДИАН ДРУЖБЫ

Ради мира между народами

В Голышмановском городском округе создаются условия для жизни в добрососедстве через социальные проекты













Там, где другие видят проблемы и препятствия, голышмановцы находят возможности и ресурсы для развития родного края, а силы черпают в единении наций

Об этом говорили на очередном заседании межведомственной комиссии по вопросам гармонизации межэтнических, межрелигиозных отношений и противодействия экстремизму.

Как отметила исполнительный директор благотворительного фонда «НАШЕ ВРЕМЯ» Ольга Бадрызлова, проектная деятельность решает множество социальных проблем и способствует укреплению межнационального согласия.

Популярны проекты с этническим уклоном

Проживающие на территории нашего округа люди разных национальностей:

русские, казахи, чуваши, немцы, татары и другие вместе участвуют в реализации социальных проектов, проведении праздни-

– Многие наши проекты отличаются особым национальным колоритом, – поясняет Ольга Александровна.

– На событийных мероприятиях людей знакомят с народной культурой, историей, бытом, кухней, традициями. К сожалению, организаторы этих праздников в возрасте старше 45 лет, а хочется видеть молодёжь. Это расширит целевую аудиторию, выстроит эффективные коммуникации. По отзывам жителей нашего округа, проекты с этническим уклоном для них наиболее интересны.

Решение важных социальных проблем доступно каждому проживающему в Голышмановском округе. Для этого и предусмотрена финансовая поддержка самых актуальных соцпроектов.

– В 2023 году благотворительный фонд «НАШЕ ВРЕМЯ» занимается организацией и проведением грантовых конкурсов. Эта работа включает мероприятия, которые проводятся в муниципальном ресурсном центре и на окружном уровне. Фонд получил субсидию из местного бюджета для

С 2014 года на территории Голышмановского округа реализованы 330 социальных проектов. В 74 из них затронуты вопросы гармонизации межэтнических, межрелигиозных отношений и противодействия экстремизму.

> поддержки некоммерческих организаций в сферах образования, молодёжной политики, культуры, туризма, физической культуры и спорта. Поддерживаем общественные инициативы, направленные на улучшение качества жизни и раз

витие нашей территории, - сказала Ольга Бадрызлова.

Направления – для всех

В номинации «Активный округ» гранты выделяются на деятельность, развивающую общественные организации и сельские территории. Средства можно направить на сферу гражданского права, на благотворительность и добровольчество, развитие туризма, на проекты в области образования и просвещения, по воспитанию духовности и патриотизма, по сохранению исторической памяти.

– В честь юбилея нашего муниципалитета мы собираем в сборники стихи, рассказы, сочинения, сказки и былины о Голышмановском крае. Создаём азбуку, где

каждая буква – это слово, связанное с нашим округом в целом либо его селом или деревней. Изготавливаем баннеры с изображением исторических

событий наших насёленных пунктов. Создаём темати- ¹ ческие арт-объекты на сельских территориях, рассказала Ольга Ба-



4 ноября – День народного единства

Уважаемые жители Уральского федерального округа! Россия – уникальная страна. Это многомиллионное братство людей разных национальностей, испокон веков живущих в мире и согласии. Испытания, с которыми мы столкнулись, ещё сильнее сплотили нас. Помогли осознать свою идентичность, укрепили уверенность в себе и веру в наши убеждения. Так было всегда: мы умеем объединяться в трудную минуту. В единстве наша сила и правда. Желаю вам добра и благополучия, силы духа, веры в себя и нашу великую страну! И пусть любовь к Родине, сохранение исторического наследия, уважение к предкам вдохновляют на новые свершения!

Владимир ЯКУШЕВ, полномочный представитель Президента России в УФО

Уважаемые земляки! Россия объединяет множество народов, каждый из которых имеет свои уникальные традиции, культуру и язык. Это многообразие – одно из главных богатств нашей страны. Мы сохраняем нашу историю для будущих поколений. Любовь к Родине, трудолюбие, вера сегодня позволяют нам добиваться серьёзных результатов и решать самые сложные задачи. Перед нашей страной стоят новые социальные, экономические и геополитические вызовы. В условиях санкций мы продолжаем чётко следовать своим целям: отстаиваем государственный суверенитет и историческую правду, развиваем внутренний рынок, сотрудничество с дружественными странами и делаем всё для процветания России. Единение жителей Тюменской области и всех российских регионов в эти дни направлено, в первую очередь, на поддержку наших участников специальной военной операции, которые защищают мирное население Луганской и Донецкой Народных Республик, Херсонской и Запорожской областей, отстаивают на передовой интересы Родины. Всех нас связывает общее стремление укрепить Россию, сделать всё для её дальнейшего благополучия и развития. Дорогие земляки, вместе нам всё под силу!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Голышмановского округа! Этот праздник отражает незыблемые моральные ценности россиян - сплочённость, патриотизм, стремление к справедливости и миру. Россия всегда побеждала, когда народ был объединён общей волей и поднимался на защиту Родины или преодоление трудностей во имя благородных общенациональных целей. В наших руках приумножение славы и мощи России, сохранение её величайших культурных, духовных и природных богатств. Желаю всем нам сил и терпения, мира и согласия. Помните историю нашего госуларства и пере давайте её внукам, правнукам. Крепкого здоровья, счастья и мира вам и вашим семьям!

Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа

Этот праздник даёт каждому из нас осознание, что многонациональный народ России перед лицом опасности способен объединиться, одержать победу в борьбе за свободу своей страны. Сегодня единство и сплочённость помогают нам вместе решать общенациональные задачи и идти к намеченным целям. Только живя и работая в мире, согласии, укрепляя дружбу и взаимопонимание, можно достичь хороших результатов. Этому учит нас славная история нашего государства. Нам особенно важно быть едиными и сильными сегодня.

Виктор РЕЙН, депутат Тюменской областной думы

Информаци<u>я</u> сервиса **Яндекс** Погода



















ПОЧЁТНЫЙ ГРАЖДАНИН

Владимир Попов: «В производстве каждый день нужно делать шаг вперёд»

Местная дума присвоила первому заместителю главы муниципалитета Владимиру Попову звание «Почётный гражданин Голышмановского городского округа».



Владимир рос в семье, где знали истинную цену труда. Отец был механизатором, умело покоряющим землю на своём тракторе. И мать, которая работала в совхозе «Малышенский» заместителем главного бухгалтера, не оставалась в тени. Их сын в период взросления видел эти примеры бескорыстного и добросовестного труда.

Умный парень из деревни

В школе Владимиру Попову легче всего давались физика и математика, активно участвовал в предметных олимпиадах и неоднократно побеждал. Его успехи не ограничивались школьными достижениями. Ездил на зональные соревнования физиков и достигал впечатляющих результатов на областных физико-математических олимпиадах. Он всерьёз увлекался радиоэлектроникой. Талантливого парня приглашали учиться в престижный Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники. Но жизнь сделала крутой поворот.

От судьбы не уйдёшь

- Поступил в университет и бросил – решил сначала отслужить в рядах Советской армии. Мы в то время считали, что служба - необходимое испытание для каждого настоящего мужчины. Она даёт опыт, приумножает ум, меняет взгляды на жизнь. Служил в пограничных войсках в Приморском крае - был старшим инструктором отряда спецподготовки. После армии вернулся в Малышенку и устроился электромонтёром на участке РЭС нашей сельской администрации, – поделился Владимир Попов.

Через год директор совхоза «Малышенский» переманил его в сельхозпроизводство – трудоустроили электриком с перспективой стать главным энергетиком предприятия. Но Владимиру Попову предложили должность управляющего центральной фермой. Восемь лет он непрерывно оттачивал навыки, набирался опыта, чтобы быть готовым к новым вызовам.

Совхоз «Малышенский», выделившийся из совхоза «Хмелёвский» в 1971 году, просуществовал до 1993-го. Он преобразовался в одноимённый сельхозкооператив. На общем собрании Владимира Попова выбрали его председателем.

– Был признателен за оказанное мне доверие, – говорит он. – В то время я уже окончил Заводоуков-

ский индустриально-педагогический техникум, выучился на техникамеханика, мастера производственного обучения. Моим учителем и наставником был директор того учебного заведения Александр Горохов. Позже он возглавлял департамент АПКТюменской области. Радиоэлектроника осталась моим хобби.

Лихие девяностые

В начале 1990-х годов в стране произошёл упадок в сфере сельского хозяйства. Совхозы закрывали. Чтобы не остаться без работы и средств к существованию, люди объединились в крестьянские хозяйства. Среди немногих «Малышенский» совхоз не распался. Его руководство и специалисты не опустили рук: сохранили производство и рабочие места.

– Мы держали крупное дойное стадо – 600 коров. Пришлось приобрести маслозавод, в то время он являлся частью «Главмолока» – сырьё нужно было перерабатывать. В каждом отделении трудились по несколько сотен человек. Выплата заработной платы оставалась самым насущным вопросом. Коллектив надо было сохранить. Из Москвы привёз мини-мельницу и мини-пекар-

ню. Перемалывая на муку своё же зерно, мы начали печь хлеб. Раздавали его рабочим в счёт зарплаты. Буханка стоила намного меньше, чем в магазинах. Действовали на предприятии пилорама, маслозавод и кирпичный. Их продукцией тоже выплачивали зарплату. Выделяли технику рабочим для возделывания огородов и заготовки кормов, – рассказал Владимир Николаевич.

Стремиться к новым возможностям

Постоянным движением вперёд обеспечивается успех производства.

– Никогда не упускал возможности напомнить нашим специалистам: каждый день мы должны шагать вперёд, искать решения сложных вопросов – замедлимся, и нас отбросит назад. Необходимо постоянно вносить инновации, находить партнёров и самим меняться. Мы решили учиться производить семенной материал для своего предприятия, а если получится, и на продажу. Это позволило нам экономить и иметь прибыль. Наладили сотрудничество с научно-исследовательским институтом Северного Зауралья. Его учёным не хватало площадей для опытов по выращиванию гороха, и мы предоставили нашу землю. Создали семеноводческое хозяйство и не прогадали: цена на семена всегда была в два раза выше обычного зерна.

В 2000-х Малышенский кооператив вошёл в холдинг Птицефабрики «Боровская».

Послужим району

В 2002 году Владимир Попов пришёл на муниципальную службу.

– Александр Васильевич Желтоухов претендовал тогда на пост главы Голышмановского района, – вспоминает Владимир Николаевич. – В ходе избирательной кампании он пригласил меня в свою команду. После победы на выборах предложил стать его первым заместителем и возглавить управление АПК. Я согласился. К тому времени я уже прошёл профессиональную переподготовку в сфере управления в престижной тимирязевской сельхозакадемии в Москве. Затем получил высшее образование в Тюменской сельхозакадемии.

Первые трудовые годы Владимира Попова на муниципальной службе пришлись на сложный для района период. В результате ликвидации крупных сельхозпредприятий образовалось много мелких фермерских хозяйств, которые казались абсолютно неуправляемыми.

– 269 небольших хозяйств с разными проблемами, – уточнил Владимир Николаевич. – Где-то – нехватка знаний в экономике, у когото – ресурсов. Некоторые из них закрывались, другие – объединялись. Действовал принцип: выжи-

В совхозе «Малышенский» действовали четыре молочно-товарные фермы: в селе Малышенка, в деревнях Мокрушина, Русакова и Михайловка. В Одина было подразделение Михайловской фермы – ещё свиней выращивали для собственных нужд. Хозяйство имело своё перерабатывающее предприятие – молзавод. В Великую Отечественную войну он выпускал особый продукт – казеин, предназначенный для авиации. Затем здесь производили сливочное мороженое и масло, разную кисломолочную продукцию.

вет сильнейший. Деревни угасали, люди не верили в возрождение производства. Но нам удалось изменить ситуацию, когда земельные участки сконцентрировались в руках сильных, экономически стабильных хозяйств. Сейчас с землёй работают настоящие специалисты. Они знают, как обращаться с ней, большинство имеют чёткое представление, в каком направлении развития двигаться. Раньше нам приходилось убеждать руководителей предприятий проводить техническое перевооружение, обновлять сельхозтехнику, зазывать их на выставки и Дни поля. Сейчас ездят сами, интересуются, покупают. Другой вопрос: не все ещё научились считать, прогнозировать экономику и подстраиваться под постоянно меняющиеся условия труда. Всегда напоминаю, что необходимо работать с «химией», учитывать климатические изменения и экспериментировать с глубиной заделки семян в почву при посеве. Цель труда в аграрном секторе – наполнить продукцией рынок. Также необходимо создать условия для процветания сельхозпредприятий и улучшения жизни рабочих.

Проблемы везде одни

Накануне Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности делегация из Тюменской области побывала на совещаниях, круглых столах и семинарах в городе Москве.

– На всероссийском уровне обозначены такие проблемы, как переход с дизельного топлива на газовое для снижения себестоимости работ, – объясняет Владимир Попов. - Остро стоят вопросы климатических изменений. С каждым годом возрастает сумма положительных температур, столкнулись с неравномерным выпадением осадков. Значит, пора отходить от привычных технологий, брать на вооружение новые и подстраиваться под капризы природы. Одна из важнейших задач аграрного сектора -

> утилизация отходов жизнедеятельности сельхозживотных в соответствии с новым законодательством. Из-за работы крупных животноводческих и птицеводческих предприятий в нашем округе обострились эти проблемы. Учёные уже вышли с новыми технологическими решениями для нейтрализации аммиака

и переработки побочных продуктов животноводства и птицеводства в органические удобрения.

Взгляд в будущее

Крупные посевные площади округа – более 85 тысяч гектаров – свидетельствуют о потенциале территории. Ежегодно с полей голышмановские аграрии собирают более ста тысяч тонн зерна. И это не предел.

– Цель отрасли АПК округа – повышать урожайность. Сейчас её средние показатели – 23-25 центнеров с гектара. Неустанно работаем с хозяйствами, отстающими от общего пути развития – получающими всего 14-18 центнеров с гектара. Убеждаю прилагать усилия и инвестировать средства в современные технологии. Эти вложения обязательно оправдают себя, – подчеркнул Владимир Николаевич.

Управление АПК администрации Голышмановского округа, возглавляемое Владимиром Поповым, сегодня продолжает работать над развитием аграрного сектора. В частности, над повышением продуктивности – будь то производство зерна, молока или мяса.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Ведущие мировые производители техники привозят в Голышмановский округ новые отечественные и зарубежные агрегаты на испытания и представляют фермерам

БЛИЦ-ОПРОС

Россия – это мы!

Накануне Дня народного единства мы поинтересовались у жителей нашего округа, какая, на их взгляд, сегодня Россия и что ей необходимо для развития в перспективе.

Светлана ТУРЧИНА, руководитель Земляновской сельской администрации:



Россия – крупнейшая в мире страна с богатыми природными ресурсами и научным потенциалом. Сейчас страна переживает

время глобальных вызовов и возможностей. Один из главных вызовов – укрепление экономики РФ. Несмотря на ускоренный темп её роста в последние годы, Россия попрежнему сталкивается с проблемами, связанными с высокой зависимостью от нефтегазовых доходов и недостаточной диверсификацией экономики. Чтобы их преодолеть, надо создать условия для развития инноваций, малого и среднего бизнеса, поддержки экспорта товаров и услуг. Будущее России зависит и от решения таких насущных вопросов, как демографический кризис, отставание в технологической сфере.

Дмитрий ВЕРЕТЕННИКОВ, учительГолышмановскойшколы№3:

– Россия – развивающая ся страна с многонацио нальным на селением, жи вущим друж но. Именно эта особен-



ность делает её уникальной, не похожей на другие государства. Нашему Отечеству были уготованы большие испытания, но Россия не потеряла своего суверенитета. Она стремится к прогрессу во всех сферах. Главное богатство моей Родины – люди. Для развития страны требуются молодые, энергичные и готовые взять на себя ответственность специалисты.

Ираида АЛЕКСЕЕВА, библиотекарь Черемшанской библиотеки:



– Наша Родина сильная, с п о с о б н а я вершить большие дела для защиты своих интересов Россия, несмотря на трудности, неплохо раз-

вивается. Взять, к примеру, нашу область или округ: открываются новые предприятия, благоустраиваются города и сёла. И в Черемшанке, где я живу более 40 лет, заметно улучшились дороги и общественные места – появились зоны отдыха благодаря активистам. И это тоже проявление любви наших жителей к родному краю. Сама я родом из исчезнувшей деревни Луковки. Была такая на Черемшанской территории. Там стояла животноводческая ферма, где трудились и мои дедушка с бабушкой, и родители. Когда совхоз распался, люди разъехались. Это сейчас проблема многих деревень, где нет производства. Хорошо бы, чтобы оно вновь появилось там. Тогда и молодёжь не разъедется – и деревни наши будут жить и процветать.

> Подготовили Оксана ТИТЕНКО, Наталия ГЛАДКОВСКАЯ, Надежда ЧЕРЕПАНОВА Фото из личных архивов

МЕРИДИАН ДРУЖБЫ

Ради мира между народами

В Голышмановском городском округе создаются условия для жизни в добрососедстве через социальные проекты

В номинации «Округ соседей» выделяют гран-

ты на благоустройство дворов и общественных мест, для создания зон отдыха и спортивных площадок, на улучшение территорий частного сек-

– Ещё одно направление – социальная поддержка населения и обеспечение общественной безопасности.

Можно получить средства на разработку обучающих программ, которые помогут

управлять проектами по созданию комфортной среды проживания и зелёным зонам. Внедояем «Сельские гражданские выходные». На деревенских улицах семьи собираются вместе, чтобы активно отдохнуть. Это как раз и развивает добрые отношения между соседями – людьми разных национальностей, - пояснила Ольга Бадрызлова.

«Округ дружбы» - номинация для социальных проектов, направленных на сохранение уважения к традициям различных народов и религий. Что несомненно укрепляет взаимопонимание и снижает проявление межнационального напряжения и экстремизма.

«Округ развития» - для дел, способствующих сохранению традиционных нравственных ценностей. Это патриотические

Люди – главное в нашем обществе. Их потребности и интересы должны быть в центре внимания. И я рада, что в Голышмановском округе есть возможность самореализации для всех.

> и культурно-просветительские инициативы, благотворительные акции.

> Мы поддерживаем развитие личных подворий, включая предоставление ими туристических услуг, а также создание новых и интересных мест архитектуры, проведение конкурсов подво

рий и появление новых общественных пространств, произведений искусства, турмаршрутов и яркой навигации, - сказала Ольга Бадрызлова.

В рамках инициативы «Округ, где ценят культурное наследие» поддерживаются проекты, развивающие историческую культуру и духовные традиции разнонационального населения муниципалитета.

«Округ движения» – новая возможность для развития общественных инициатив. Здесь

> поддержат проекты помощи нуждающимся людям, в области духовного и нравственного воспитания и укрепления семей-

ных ценностей, развития добровольчества, повышения статуса женшин в обществе и защите их интересов в политической, экономической, социальной и культурной сферах.

Ольга Бадрызлова подытожила: - Наши совместные дела повышают потенциал Голышма-



На сельских территориях округа появляется больше общественных пространств благодаря проектам, реализуемым местными жителями. На фото – центр села Малышенка

новского округа, выстраиваются новые межпоселенческие связи. Проекты и событийные мероприятия – это знакомство с этникой, межкультурное взаимодействие. Так мы сближаем

людей разных национальностей, сохраняем мир и согласие между народами на территории

> Наталия ГЛАДКОВСКАЯ Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ОБРАЗОВАНИЕ

Десант шахматной пехоты

В Малышенской школе состоялся XIII муниципальный шахматно-шашечный турнир на Приз главы Голышмановского городского округа

В интеллектуальных состязаниях участвовали 135 школьников и дошколят образовательных учреждений округа. Каждый сыграл пять партий. Проявить себя и победить соперника нужно было за десять минут.

Участница этих состязаний шестиклассница Земляновской школы Муслима Мухторова на прошлогоднем турнире заняла третье место.

– Увлеклась шахматами два года назад, а раньше играла в шашки. В нашем классе только я и моя подруга играем в них. Но у нас в семье любят шахматы. Раньше играла с дедушкой, сейчас шахматы изучает моя младшая сестра. Когда узнала, что опять собирают шахматистов на турнир, с удовольствием согласилась поучаствовать. Я тренировалась с роботом в интернете и победила его в сложном и профессиональном уровнях. Играю

в шахматы на специальных сай- гию – детский мат: победа за тах на компьютере и в приложении на телефоне. Это очень удобно. Мне нравилось раньше изучать военную историю, а за шахматами я чувствую себя, как на поле боя, – поделилась Муслима Мухторова.

Шахматы – логическая игра, но она способствует и развитию творческого мышления. В ходе партии ребёнок должен находить нестандартные и оригинальные решения для достижения целей. Это

помогает развивать креативность и интеллектуальную гибкость. Учащийся Голышмановской сельской шко-

лы Николай Завьялов задолго до турнира продумал свои действия на чёрно-белом поле.

В нашей семье любят шахматы, и я научился играть, - говорит он. – В школе у меня нет компаньонов. К турниру готовился много. Выбрал стратечетыре хода. Начинаем пешкой, потом идёт ферзь, потом слон, опять ферзь и – мат! Можно от него защититься. Но, вижу, что пока мои соперники на турнире этого не знают.

Четыре команды дошколят «резались» в шашки. В каждой две девочки и два мальчика.

Неспроста в турнир «завели» игру в шашки. Решили начать развивать интерес дошкольников к интеллектуальным играм с

За годы проведения шахматного турнира на Приз главы Голышмановского округа в нём поучаствовали уже более 900 ребят. Из них 56 стали победителями и стипендиатами.

> более простого уровня. В посёлке Голышманово на общественных началах ведёт кружок игры в шашки Станислав Кадочников – кандидат в мастера спорта и судья шахматно-шашечного

– Я – фанат шашек, и мои дети

увлечены ими. Поэтому и взялся вести кружок, чтобы познакомить всех желающих с интересной игрой. В этом году занимаемся на стадионе «Центральный» по субботам и воскресеньям. Последнее время готовимся к соревнованиям Уральского федерального округа. Мы играем не только в обычные шашки, но и международные - стоклеточные. Они интереснее – гораздо больше комбинаций. Партии есть до 60-70 ходов – даже в шахматах нет таких

продолжительных. Приходите к нам играть, соревноваться. Мы проводим свои турниры, – рассказал Станислав Кадочников.

По итогам XIII шахматно-шашечного турнира в четырёх возрастных группах среди мальчиков и девочек выявились 24 победителя и призёра. В свои школы они вернулись с медалями и кубками. Победители шахматного турнира получат денежное вознаграждение от главы Голышмановского округа Александра Ледакова.

Мнения

Галина ПАВЛОВА, председатель окружного комитета образования:

– Шахматные турниры не только дают возможность продемонстрировать своё мастерство в этой игре, но и встретиться и пообщаться с единомышленниками. Они создают условия для развития уверенности в себе и своих возможностях, самодисциплины и соревновательного духа. Неудачное выступление на состязаниях тоже может стать мотивацией для дальнейшего совершенствования. Уверена, что увлечение шахматами помогает детям стать успешнее

Татьяна ШУМАКОВА, ведущий специалист центра развития образования Голышмановского округа:

– Ежегодно администрация нашего округа вкладывает средства в развитие шахматного движения среди детей: каждому первокласснику дарят набор шахмат. На шахматных кружках в рамках внеурочной деятельности обучают учеников этой игре. Можно предположить, что гаджеты вытесняют шахматы из жизни людей. Но в то же время количество участников шахматного турнира с годами не уменьшается. Будем надеяться, что на таких соревнованиях вырастут шахматисты и придут в школы обучать будущие поколения.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ







Каждый шахматный турнир становится новым вызовом, который мотивирует ребёнка развиваться и совершенствоваться

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ: ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13; ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34; БУХГАЛТЕРИЯ: **2-56-75**; АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК» АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ. ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74, ТЕЛ/ФАКС - **2-55-13**.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ОБЪЯВЛЕНИЙ НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ — ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г. ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 15 рублей 06 копеек.

Тираж: 2474 Заказ № 88